



香港文匯報訊（記者 李慶全）電影《起底組》昨日舉行開鏡拜神儀式，演員鄧麗欣（Stephy）、陳凱琳（Grace）、林建聲及鄧月平一同出席。Stephy與陳凱琳飾演兩姊妹，她直言在試造型時站在Grace身邊，自己即變成一個巨人，所以要先減肥。



陳凱琳首拍電影 演拜金女 Stephy自嘲

在「妹妹」旁變巨人

戲中鄧麗欣與陳凱琳合演兩姊妹，其中Stephy演女警去查案，會有不少街頭追逐奔跑的戲，她苦笑在八月大熱天時拍攝這些戲份確有點擔心，因之前她試過一個人去逛街突然中暑幾乎暈倒，相信拍攝時都是要靠多飲水補充體力，飾演妹妹的陳凱琳即乖巧地笑說：「那我在你側邊幫你拿兩把風扇吹啦！」Stephy坦言現在開始已經要準備節食，因為在試造型時站在Grace身邊，自己即變成一個巨人，所以戲中雖然不用露肉也要先減肥，Grace亦笑倒不如由她去增肥，反正她少動作戲，只是穿名牌和高跟鞋

演出，要跑的就辛苦「家姐」去演。問到演拜金角色會否害怕觀眾將這代入了她？Grace答謂：「之前於不同劇集也演過很多角色，今次的確是個新嘗試，而且我亦是第一次拍電影，心情也有點緊張，在開拍前有圍讀，知道用什麼的方向去演繹。」Grace表示都有向男友鄭嘉穎取經，不過也可以問Stephy，因她很有經驗，Stephy則笑指自己其實都是新人一個。

望與小方能成朋友

另前度男友方力申重提與Stephy拍拖去

旅行時感覺像偷食一樣，Stephy表示以前在訪問及旅遊節目中也曾經講過這個話題，但近日又被小方拿出來講，她指自己沒看也沒有特別感覺。問是否對小方已無感覺？Stephy聳聳肩說：「朋友囉，希望做到朋友，不過感覺其實幾奇怪，也不知怎去形容，但希望大家將焦點放在工作上，這些不提太多了！」

鄧月平在戲中扮一個MK妹，化妝好誇張，也有適量性感演出，戲中更要給騙財騙色，她笑言現實沒機會玩弄人，所以才在戲中玩弄毒男林建聲。

鄧麗欣（右）與陳凱琳合演兩姊妹。



小Celine 獲Michael Bolton大讚

香港文匯報訊 9歲「香港小巨肺」譚芷昀（Celine）早前在美國節目《全美一叮》（America's Got Talent、AGT）中，憑演繹著名男歌手Michael Bolton的《How Am I Supposed to Live Without You》脫穎而出，摘下Golden Buzzer，成功晉級下一輪的現場直播半準決賽，認真威水。

Celine是首位在《AGT》中獲得Golden Buzzer的華人，成為全城熱話，所以其演出片段於昨日被上載在《AGT》的官方facebook及YouTube後，不足24小時已突破一萬萬點擊，就連Michael Bolton也在twitter轉發Celine的片段及留言「Way to go」（做得好），更加上「心心眼」符號。今次亦是小Celine獲國際天后Celine Dion點名力讚後，再有殿堂級巨星公開讚賞，她也感到非常榮幸。Celine的經理人公司今日更會為她舉行祝捷會。



在芸芸武打演員中，惠英紅深得評審肯定。

惠英紅再度揚威西班牙

香港文匯報訊 第十四屆亞洲夏季電影節（The Asian Summer Film Festival），早前在西班牙巴塞隆納附近的比克（Vic）舉行，該電影節特意向香港武打女星所取得的成就致敬，特別選取由惠英紅主演的兩部動作片《長輩》和《MRS K》於影展期間放映；而紅姐亦憑《MRS K》和多年來的不斷努力，獲展頒發榮譽獎項「Lucky Cat Honor Award」。

今次亞洲夏季電影節在選片非常有心思，《長輩》是1981年上映的動作喜劇，由劉家良自編自導自演，惠英紅當女主角，更獲得第一屆香港電影金像獎最佳女主角；至於《MRS K》，則由何宇恆執導，預計今年秋季會在香港正式上映，是惠英紅最後一部武打電影。

對於再次在海外獲得肯定，紅姐開心地說：「自己近年都已經少接拍動作武打主題的電影，而在芸芸的動作武打演員之中，仍然能夠讓評審和影迷記得並獲得肯定，自己都好開心！今次拍攝《Mrs K》可以再次和電影《心魔》的導演何宇恆第三次合作，感到相當稱心，因為彼此都很了解對方，亦很信任對方。雖然過程相當辛苦，但自己對《Mrs K》這部電影很滿意，認為這是對我的動作片生涯，劃一個完美的「休止符」。

家燕姐想出餅乾當手信賣

香港文匯報訊（記者 吳文釗）由薛家燕、胡琳和 Sunny Wong 主持的新節目《香港情·香港味》將於下周日起播，昨日三位主持人出席記者會，與節目中的飲食業嘉賓，一起分享如何保留屬於香港人的味道，及鼓勵大家努力實現理想。家燕姐表示節目請來6位做飲食業的嘉賓，他們獲贊助商從數十位候選人挑選出來，在新的美食坊中免租享用舖位經營食店。家燕姐說：「香港因為租金昂貴，做生意稍為賺到錢就被業主大幅加租，結果賺回來都要全交租，希望新計劃可以重拾以前街坊互助的精神，不用捱租可以讓美食承傳下去。」胡琳在節目中訪問一位26歲就監帶畢業的女廚師，可惜對方因店舖選址問題吸引不到人流，現在有一個機會可以重新創業。問到家燕姐有沒有興趣進軍飲食業？她笑道：「我已經好忙，其實一直有食品公司找我合作，我就想推出『家燕媽媽餅』，等旅客來可以當手信買。」



胡琳、薛家燕

預告男友捧場 JW 開騷不玩性感

香港文匯報訊（記者 吳文釗）吳業坤與JW（王灝兒）昨日為周六舉行的演唱會彩排，二人一起排練《原來只因深愛着》。雖然昨日才是他們首次排練，但二人一直有保持短訊溝通，商量舞步和歌衫等，務求統一。

JW就推薦坤哥唱她的歌曲《Stupid BOII》，笑指對方想

用英文rap歌，又可以跳hip hop舞，畫面一定好看。坤哥就提議到時與JW來一次rap battle，笑稱自己英文不佳，某些歌詞不懂發音要交給拍檔。對於今次演唱會設有企位，二人相信氣氛會很好，JW也不擔心被觀眾拉下台。

笑問坤哥的歌衫是否smart causal時，他笑道：「今次是

stage causal，不會穿西裝，是street fashion。」JW也笑稱會配合坤哥衣着，拉低大家對她的期望，坤哥笑道：「件衫不會拉低些？不會玩性感？」JW就表示不會，又透露到時男友、家人和好友都會來支持，並向坤哥「抽水」問他會否請排開女友入場，坤哥就說：「太多了，我下次再開多個騷只給她們。」



吳業坤與JW為快將舉行的演唱會彩排。

謝賢自爆靠倒吊回春

香港文匯報訊「四哥」謝賢被喻為是城中「Chok王之王」，最近他接受《天下第一Friend》節目訪問，親自解開Chok爆兼不老之謎！原來四哥家有倒吊機，他以招牌笑聲朗朗笑道：「我日日都要吊幾次！」

據知倒掛身體可促進血液循環，四哥年屆八十，仍有一頭濃密頭髮，是否跟倒吊有關？他承認說：「早年我本來有一撮白髮，後來吊下就無咗，都幾神奇！不過我媽媽102歲過身時，都有好多頭髮，而且仲係灰色嘅，我希望第日都可以好似佢咁！」

四哥每日玩倒吊，還邊吊邊拍打臉部減少皺紋，至於飲食和生活作息，他坦白說：「我也都食，從來唔戒口，以前仲會打通宵牌，現在得閒就去行吓山。醫生幫我定期檢查，各種指數都正常，我應該仲可以撈多2、3年嘅，哈哈！」

對於被指Chok，四哥自言從來沒有刻意去經營，他說：「我只係因為做呢行唔可以失禮人，

所以打扮吓，Chok係人地覺得！」問他覺得自己和謝霆鋒誰更Chok？四哥笑道：「我係老人Chok，佢係年輕Chok！」

不滿被封「溝女王」

四哥原名謝家鈺，入行後花名一大堆，包括「阿賢」。四哥解釋道：「以前我好百厭，開工成日玩，前輩咪話我腎腎地囉，耐吃索性叫我阿賢！」當年四哥由家姐看到招聘廣告推薦他入行，頭一部戲片酬有150大元，足夠普通人家1個月的消費，未幾四哥已經紅透半邊天。

四哥不諱言事業上也遇過低潮期，他說：「光藝結業後，李翰祥簽我去去台灣，頭一年無戲拍，第二年同甄珍拍吃部戲，之後我就回流返香港開公司。」當年四哥和甄珍拍拖4年結婚，但婚姻只維持一

年便告終。

四哥不滿地說：「成日話我係溝女王，其實我好專一嘍！成世人都只拍過5次拖，仲要次次都係俾人撇，陰功！不過我傷心都係兩日，第三日已經唔記得晒，可以繼續出去玩，唔係我點可以仲生存到現在呀？哈哈！」



四哥原來每日都玩倒吊。

羅浩楷頸患好轉 行動靈敏



羅浩楷的動作已較先前靈敏。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）羅浩楷、譚嘉儀、劉江、何廣沛等人昨日返電視城參加《八月星晨》生日會，早前患上罕見骨椎病的楷哥情況已大為好轉，雖然仍要持柺杖和戴頸箍，但行動靈敏更脫掉頸箍，向現場記者示範可以有頸部活動。

楷哥表示患病初期時腰部沒力，到腰部康復後又到頸部出事，現在行路沒問題，只是戴頸箍太久，脫下後在平衡方面有小問題。楷哥樂觀地表示沒有醫生能告知會否完全康復，在沒有生產力的情況下，他在家自學炒股票，還教大家入市不難，最重要是懂得離場，又大騷手上的三卡鑽戒是在股場中的收穫。問到如何慶祝生日，楷哥笑道：「沒有慶祝，因為日日都是生日，每日都要決定賺幾多錢。」

本月13日29歲生日的譚嘉儀，透露當日會與粉絲聚會一起慶祝，希望老闆到時會抽空到場。已單身一年多的她笑言生日願望是找到真命天子，說：「可能工作關係識不到新朋友，也沒有人追求，不過自己不甘心，潮流都興離婚，最重要是找到一個投契，有相同信仰和專一的人。」提到早前的非禮案件，譚嘉儀稱已交由警方處理，現階段沒有收到新消息。

張國立 王剛 張鐵林 「鐵三角」獻話劇首秀

香港文匯報訊（記者 朱燁 北京報導）由鄒靜之編劇、黃盈導演，著名演員張國立、王剛、張鐵林主演的话劇《斷金》昨晚於北京首演。這也是「鐵三角」首次在話劇舞台的合作，首演當晚，更是座無虛席。

《斷金》這齣老北京題材的現實主義話劇，以東安市場為舞台背景，濃縮了從清末、民國到解放後50年代初之間，那段特殊歷史時期的社會風貌。張國立飾演的富小連、王剛飾演的魏青山、張鐵林飾演的賈貴，素昧平生的三人因同樣

的落魄境遇結為拜把子兄弟，合夥在新開市的東安市場共謀生計。然而面對動盪不安的時代，起起落落的買賣，陰差陽錯的女人情緣，性格迥異的三兄弟，有着不同的選擇和堅持，時間最終將三兄弟的命運推向了截然不同的終點。



左起：張國立、張鐵林和王剛首在話劇舞台合作。朱燁攝